





IIpssMoyroJbHUK KBaapar J DN 0050700081
U3MepPeHust

10x2 + 15x2 30x4=120 cm
=50

S 15x10=150 30x30 =900 kB. cMm




Nenaem naHHO u3
KBagpaTHbIX NJIUTOYEK
co ctopoHon 10 cm. Mo
LULMPUHE MOXHO
YIOXUTb 9 NnuToYek, no
anvHe - 10.
1kBagpaTHbIN METP
nnutkn ctont 600
pyonemn.

CKOnbKO HamMm Hago
3annaTuTb 3a NOKYNKy?

NJINTKA

1KB.meTp -
| 600 pybnewn




[lepeBO akauuu
nonunu Boaowu, n
yepes S yacos
nocre nonusa
BoAa NnogHsANach
Ha BbICOTY / M
70cMm. Bbluncnure

CKOpPOCTb
nepeaBUXeHUS




MpoTHB TeyeHUus peku noaka wna 7 Km co ckopoctbio 10
KM/4. 3a CKOJIbKO 4YacoB nopaka npoiwsia odopaTHbIW
nyTb, €Cfin eé CKOpPOCTb MO Te4YeHU cocrtaBnana 14







V0w t() S ()

Jlonka
Teuenue

I1o Teuenuro 14 ?

IIpoTus
TCYCHUSA

10 7




V0w t() S ()

Jlonka
Teuenue

I1o Teuenuro 14 ? 70

IIpoTus
TCYCHUSA

10 7 70




V0w t() S ()

Jlonka

Teuenue

I1o Teuenuro 14 5 70

IIpoTus
TCYCHUSA

10 7 70




V0w t() S ()

Jlonka
TeueHue 2
I1o Teuenuro 14 5 70

IIpoTus
TCYCHUSA

10 7 70




_

Jlonka
TeueHue 2
I1o Teuenuro 14 5 70

IIpoTus
TCYCHUSA

10 7 70




U3 ogHOro nyHKTa 0o4HOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOJIOXKHOM HanpaBfieHUU Bbiexanu ase
aBToMalwuHbl. OgHa U3 HUX exaria Co CKOPOCTbIO
50 km/y, a BTOpasa 60 km/4. Kakoe paccTtosiHue
oyaeTt mexay HUMuK Yepes 4 yaca?

. e

Vi =60 kv V. =50 kmu

.




Kak pa3pesaTb
TOPT TPeMS ) 2)
NPSIMbIMU TakK,
YTOOBI
nony4mnocs 7 S R =)
yacTen 1 Ha
KaXXOon N3 HUX
Obina Obl







YnuTKa 3a oeHb
noaHUMaeTcs Ha
4 meTpa, a 3a
HOYb ONyCKaeTcH
Ha 2 meTpa. 3a
CKONbKO AHeu
OHa nogHUMeTCH
Ha BEPLUNHY
CTONOa BLICOTOMU



















NCMNONb30BAHbI MATEPUATLI CITEQYOWMX YYEBHbLIX MOCOBUI:
YYEBHUK «MATEMATUKA 5 KITACC», C.H. HUKOJNTbCKM, MOCKBA,
«MPOCBELUEHNE», 2012;

«KAK HAYUNTCA PELWLATb 3AJAYN», 1. M. DPUOMAH, E. M. TYPELIKWIA,
MOCKBA, «[MPOCBELEHVE»,1989;

«CNCTEMA OBYHEHUNA MATEMATUKE B 5 - 6 KITACCAX», B. K.
COBAUNEHKO, MOCKBA, «"MPOCBELIEHME»,1991.




